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Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos vinte e quatro dias do 

mês de maio, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 

Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência, do vereador João Bastos Rodrigues, 

primeiro secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario, o vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino 

de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero 

Salomão, Diego José Mota Freitas, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira 

Lima, Joao Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de Sousa, Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva e Raimison Antonio 

de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia 

e solicitou ao vereador Daniel Martins dos Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Usou a tribuna a senhora Ana Cleide da Silva, Sindicato dos 

Trabalhadores e Trabalhadoras na Agricultura Familiar do Alto Tapajós, que explanou sobre a Cartilha do 

Agricultor e fez alguns pedidos aos edis desta casa. Usou a tribuna o senhor Mario, coordenador do 

Programa terra Legal, que explicou como se dá o processo de legalização das terras no municipio e 

região, bem como a entrega dos títulos definitivos. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, comentou sobre o programa terra legal e suas ações no municipio de 

Itaituba e região. Falou da MP do governo federal que atingem as regiões garimpeiras na região causando 

prejuízo a atividade garimpeira no municipio. Com a palavra o vereador David Salomao, falou sobre sua 

contribuição singela para municipio com sua ida a Brasilia para pedir as autoridades federais para olhar 

com atenção para não aprovação das medidas provisórias que atingiam diretamente o municipio e região. 

Agradeceu as autoridades politicas que atenderam com atenção em seus gabinetes e ajudaram nesse 

processo. Colocou sua indignação às empresas portuárias no Distrito de Miritituba e que cobrou a 

implantação das medidas acordadas e até agora nada. Com a palavra o vereador Daniel Martins, falou 

que precisa de união dos municípios da região para rebater as ações das empresas portuárias que não 

estão fazendo que o foi acordado em reunião. Comentou sobre a retomada das obras do hospital regional 

parabenizando os deputados que conseguiram junto com demais vereadores e que se precisa 

acompanhar essa obra. Agradeceu ao secretario de infraestrutura pelos trabalhos feitos nas ruas da 

cidade e que outras obras precisam ser finalizadas. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, 

parabenizou ao conselho municipal de saúde em que o mesmo trouxe a I conferencia municipal da saúde 

da mulher e que ficou ate o final junto com o vereador Wescley Silva. Disse que um dos pontos mais 

discutidos foi à questão de um aparelho de mamografia para o município e que ate agora não veio. 

Comentou sobre a retomada das obras do hospital regional e acredita que ate o ano que vem o mesmo 

estará concluído. Falou de mensagens que recebe em seu celular, bem como aos vereadores Raimison e 

Antonia e que essa pessoa precisa se identificar. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira, comentou 
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sobre a insegurança no Distrito de Miritituba e citou um fato de uma casa incendiada propositalmente e 

que já pediu ao governo do estado mais policiamento para o Distrito. Disse que os que praticam os 

delitos são os próprios menores residentes em Miritituba e mostrou se triste pela situação. Falou sobre a 

audiência que acontecerá e todas essas demandas serão levadas. Comentou sobre as obras de melhorias 

nas ruas de Miritituba e agradeceu ao executivo municipal pelas obras. ORDEM DO DIA: Requerimento 

nº 480/2017 de autoria do vereador Daniel Martins, requer do executivo municipal o serviço de 

recuperação da 19ª Rua do Bairro Bela Vista entre 13 de Maio e Transamazônica. Requerimento nº 

481/2017 de autoria do vereador Daniel Martins, requer do executivo municipal o serviço de recuperação 

de algumas ruas do Bairro Piracanã. Requerimento nº 482/2017 de autoria do vereador Daniel Martins, 

requer do executivo municipal o serviço de recuperação das ruas do Bairro Vale do Tapajós. 

Requerimento nº 483/2017 de autoria do vereador Daniel Martins, requer do executivo municipal a 

colocação de luminárias para as ruas do Bairro Novo Paraiso. Requerimentos aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 484/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck, requer do administrador do 

terminal Hidroviário, Anastácio de Aguiar, no sentido de manter os carrinhos no píer do terminal para que 

os passageiros carreguem suas malas. Requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

485/2017 de autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo municipal o serviço de operação tapa 

buraco nas principais avenidas e ruas do loteamento Buriti. Requerimento nº 486/2017 de autoria do 

vereador David Quintero Salomão, requer envio de oficio a secretaria de administração da prefeitura 

municipal solicitando informações a cerca das razões que ocasionaram a paralisação do centro de 

iniciação ao esporte, informando na solicitação detalhada o detalhamento da aplicação dos recursos 

recebidos na ordem de R$ 3.646.393,78. Requerimento nº 487/2017 de autoria do vereador David 

Salomão, requer do executivo municipal, para que informem da existência ou não de disponibilidade de 

recursos destinados a viabilizar a participação dos atletas Halison Nunes de Souza e Elias da Silva 

Gonçalves conforme oficio e projeto em anexo. Requerimentos aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 488/2017 de autoria da vereadora Maria de Almeida, requer do executivo municipal o 

serviço de revitalização da lavanderia comunitária do Bairro Santo Antônio. Requerimento nº 489/2017 de 

autoria da vereadora Maria de Almeida, requer do executivo municipal o serviço de recuperação da 

estrada que dá acesso a Comunidade Santa Rita. Requerimento nº 490/2017 de autoria da vereadora 

Maria de Almeida, requer do executivo municipal o serviço de terraplanagem com pavimentação asfáltica 

em todas as ruas do Bairro Novo Paraiso. Requerimento nº 491/2017 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida, requer do executivo municipal o serviço de construção de um pilar de cimento para a caixa 

d’agua da Lavanderia comunitária do Bairro Santo Antônio. Requerimento nº 492/2017 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida, requer do executivo municipal o serviço de recuperação do poço artesiano 

da lavanderia comunitária do Bairro Santo Antônio. Requerimento nº 493/2017 de autoria da vereadora 

Maria de Almeida, requer do executivo municipal o serviço de terraplanagem e pavimentação asfáltica em 

todas as ruas do Bairro da Liberdade, exceto na 8ª rua e na transgalego. Requerimento nº 494/2017 de 

autoria da vereadora Maria de Almeida, requer do executivo municipal o serviço de implantação de um 

poço artesiano no Bairro da Liberdade. Requerimento nº 495/2017 de autoria da vereadora Maria de 
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Almeida, requer do executivo municipal o serviço de terraplanagem e pavimentação asfáltica na 4ª 

travessa do Bairro São Tomé ligando a 16ª rua até a 20ª. Requerimentos aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 496/2017 de autoria do vereador Diego Mota, requer do executivo municipal o serviço 

de terraplanagem e pavimentação da 3ª rua do Bairro Jardim das Araras, no trecho iniciando depois da 

Travessa São José até a Praia do Amor. Requerimento nº 497/2017 de autoria do vereador Diego Mota, 

requer do executivo municipal o serviço de recuperação e terraplanagem em todas as ruas do Bairro São 

Francisco. Requerimento nº 498/2017 de autoria do vereador Diego Mota, requer do executivo municipal 

o serviço de terraplanagem e pavimentação da 31ª rua (Avenida Santo Antônio). Requerimentos 

aprovados por unanimidade. Requerimento nº 499/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues, 

requer do executivo municipal o serviço de recapeamento asfáltico em todas as ruas do Residencial Vale 

do Piracanã. Requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento nº 500/2017 de autoria do 

vereador Etevaldo Pereira, requer envio de oficio ao gerente da empresa RODONAVE, Zulmir Cristo e ao 

prefeito municipal para que os mesmo possam entrar em comum acordo para construção de portos 

exclusivos para balsas de transporte de veículos com cargas inflamáveis. Requerimento aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 501/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues, requer do executivo 

municipal o serviço de recuperação e asfaltamento da 4ª rua do Bairro Jardim Aeroporto. Requerimento 

nº 502/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues, requer do executivo municipal o serviço de 

recapeamento asfáltico na rua que dá acesso ao aeroporto municipal e em torno da praça do mesmo. 

Requerimento nº 503/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues, requer do executivo municipal o 

serviço de reparo das luminárias, com substituição das lâmpadas queimadas em todo o Residencial Vale 

do Piracanã. Requerimento nº 504/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues, requer do executivo 

municipal a implantação de luminárias no Bairro Piracanã nas proximidades do Jacarezinho e Xavecão. 

Requerimento nº 505/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues, requer do executivo municipal o 

serviço de recapeamento asfáltico na 33ª ruas Bairro Santo Antônio. Requerimentos aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 506/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira, requer do executivo 

municipal a implantação de um sistema de iluminação e a construção de muro no capo do DNER em 

Miritituba. Requerimento nº 507/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira, requer envio de oficio ao 

gerente da COSANPA, para que o mesmo possa esclarecer sobre a possibilidade ou não da mesma 

assumir o sistema de captação, distribuição e controle de agua aos moradores do Distrito de Miritituba. 

Requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento nº 509/2017 de autoria do vereador Diego 

Mota, requer do executivo municipal o serviço de recuperação e piçarramento do Ramal da União. 

Requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento nº 510/2017 de autoria do vereador Junior 

Pires, requer do executivo municipal o serviço de recuperação e asfaltamento da 30ª rua e toda sua 

extensão. Requerimento nº 511/2017 de autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo municipal 

para que informe a esta casa de leis se esta sendo ofertado pelo SUS o exame de mamografia para 

mulheres acima de 40 anos assegurado por lei. Requerimentos aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 512/2017 de autoria do vereador Agnaldo Cirino O Santos, requer do executivo 

municipal a construção de uma ponte de concreto na 8ª rua Bairro da Floresta. Requerimento nº 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-  Telefax:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: cmitb@itbnet.com.br 

www.camaraitb.com.br 

 
4 

 

513/2017 de autoria do vereador Agnaldo Cirino O Santos, requer do executivo municipal o serviço de 

recuperação em todas as ruas e travessas do Bairro da Floresta que estão em péssimas condições d 

trafegabilidade. Requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento nº 514/2017 de autoria do 

vereador José Belloni, requer do executivo municipal para que seja revitalizada a escola da Comunidade 

Monte Dourado, junto com as cadeiras danificadas na escola da comunidade, localizada próximo ao 

Campo Verde KM 30. Requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento nº 515/2017 de autoria do 

vereador Diego Mota, requer envio de oficio ao Ministério Publico Federal, a delegacia Regional da Policia 

Rodovia Federal em Santarém, ao deputado federal Francisco Chapadinha para que envide esforços 

juntos para retorno da representação da PRF em Itaituba. Requerimento aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 516/2017 de autoria do vereador José Belloni, requer do executivo municipal a 

conclusão do serviço de iluminação publica para Comunidade Nova Califórnia. Requerimento aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 517/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues, requer do executivo 

municipal o serviço de recuperação e asfaltamento da 13ª rua do Bairro Bom Remédio até o final da 

mesma. Requerimento aprovado por unanimidade. Indicação nº 045/2017 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues, indica ao executivo municipal a contratação de um médico especialista em oftalmologia para 

atender a rede de saúde publica do município. Indicação sera enviada a prefeitura municipal para devias 

providencias. E não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para 

constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela 

mesa diretora assinada. Eu, Manoel Rodrigues de Sousa,....................................................,primeiro 

secretário a subscrevi e assino. 

 
 
 

 João Bastos Rodrigues                                                    Manoel Rodrigues de Sousa 
          Presidente                                        2º Secretario 


